INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA
DO ESTADO DE SAO PAULO %

Coleta de dados
A coleta de dados ocorreu entre os dias 17 a 30 de marg¢o de 2022



Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente 4928

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

15% das empresas estavam com a maior parte das atividades
paradas em marco, e 5% estavam totalmente paradas
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente 4928

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Entre as micros, 21% estavam parcialmente ou totalmente
paralisadas, acima do registrado entre as pequenas (6%)
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente 4928

(resposta esponténea e Unica, em %) SIMPI

No interior do Estado, 60% funcionavam normalmente, ante
54% na Regiao Metropolitana de Sao Paulo
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa

de mencdo positiva a taxa de menc¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Avaliacao da situacao da empresa hoje

oo
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Avaliagao positiva dos negocios oscilou de 54% para 53%, em estabilidade
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: étima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra
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lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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Base: Total da amostra



R,
SIMPI

10r

e ter

ro no0O mes an

gem de luc

(resposta estimulada e Unica, em %)

Mar

9

28 23

—
<
o
<
O
on
i
<
LN
o
(=)
i
<
LN
<
o
LN
<
o
<
LN
LN
<
0
<
LN
[e0]
o
O
<
o
<
o
<
<
<
0
IS)
LN
<
o
LN
O
on
on
= X
(2]
N
o
v,
A%
\
o0
on

34
29 )

28 2828 30

Ao\

45
AN
33
28 28

35

A A

7

77 24 20 26 25 77 24

22 17
10 13 14

22

16

25 27

22
19 16 19 17 21

N7
8

20

24 27
16 15

27 27

LT/N3}
LT/uel
9T/z9p
9T/AoU
9T/ino
91/19s
91/03e
9T/In(

gt/un(
9T/lew
9T/4qe
9T /Jlew
9T/A8)
9t /uel
GT/z9p
GT/A0OU
GT/ino
GT/19s
gr/o3e
GT/Inl

qT/unl
GT/lew
GT/4qe
GT/Jew
GT/N9}
GT/uel
v1/z9p
¥T/nou
¥T/ino
v1/19s

y1/03e
v1/Inl

vT/unl
v1/lew
v1/4qe
¥T/1ew
vT/No)
v1/uel
€T/z9p
€1/M0U
€T/1no
€T1/19s

g1/08e
eT/Inl

€T/unf
€T/1ew
€1/4qe
€T /Jew

Ruim/ péssima

Regular

Otima/ boa

41
o 34

N\

29

34

33\ 33
<g§""‘ 31 34

31 31

21

18

[«
7¢/iew v

e/ney
ze/uel
1¢/z9p
Tz/nou
1Z/no
12/39s
T¢/o3e
TZ/Inf

Tz/unf
T¢/1ew
12/4qe
T¢/Jew
12/n34
Tz/uel
0g/Jew
0z/n3y
oc/uel
6T/79p
6T/AOU
6T/ino
6T/39s
6T/03e
6T/Inf

6T/unf
61/1ew
61/4qe
6T/Jew
6T/N8)
61/uel
81/z9p
gT/AoU
8T/in0
8T/19s

g1/03e
8t/In!

8T/un(
8T/lew
8T/4qe
gT/lew
8T/n3}
8T /uel
LT/z3p
LT/NOU
LT/an0
LT/39s

L1/03e
LT/Inf

Lt/unf
LT/rew
LT/iqe
[LT/lew

i J

Datafolha
ARSTRRRTE BE PESOOISRS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: étima, boa, regular, ruim ou péssima?; P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, 20
bom, regular, ruim ou péssimo?

' ' Datafolha
Base: Total da amostra IRSTRERTE BE PESRALENS




o8 T
3|7

43 43

45 47

52 52

N

y 4

OoXImo mes

'’

49
41 42 35 39 44 38 47 I8 41 44 43 4) 44 39 44 45 2 43

43

45

Expectativa de melhora nos negocios ficou estavel, em 54%

Total

48 50 49 53 22

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

42

41

40 35 42

40

28 _~—"45
39 3737 384 39 4

LT/N3}
LT/uel 5 \ iy, 7Z/lew
91/z9p ¥ w|  zz/N9)
~
91/Aou o \ ] el
9T/3n0 & ) T¢/z9p
™~
o1 /195 S 1z/A0U
n . TT/AN0
g1/03e -
nf LN < 1¢/39s
st/ 3 m | 1z/08e
9T/unf o o 1z
91/lew M.J " HN\c:_.
9T/4qe X © TZ/tew
9T/sew I & Te/i0e
9T/no} 3. ~ T¢/Jew
9T/uef = Ny 1
IRV 0V
SR o SR
Jew
gT/AoU g © ) — oz/
/ ) o S\ 07/nsy
ST/ano a
= 3 — ) og/uel
oS
ST/A = 2 _ 61/29p
m.ﬂ\Omm M ~ mH\>OC
(9\]
GT/Inf - © ¢, © 61/in0
* LN
gT/unl m 9 m ) 6T/39s
ST/1ew m o\ ) L 6T/08e
ST/4qe o .,\ © 6T/Inl
M~
gT/4eW « < ~ 6T/unl
(@] o o
ST/A3} i ) = 6T/lew
< v < 6T/iqe
GT/uel > i
o ) — 6T/Jiew
Z9
v1/zop - 61/n9)
p1/nou s " ~ 6T/uel
vipno 2 T\ oo )o ( sup
¥1/195 T © o gT/AOU
i
yT/08e S W% < 8T/in0
v1/Inl < n 8T/39s
y1/unl < o N~ gr/03e
yT/lew 5 @ 8T/In!
< o gT/unl
Jge
v1/19 ~ o1 /iew
Jew
v P 8T /iqe
vL/AS) o wn | 8T/iew
vT/uel X ~ QT /A9}
MH\NQU M <t wH\Cm_.
€1/A0U A o L1/z9p
€1/10 J S LT/nou
€1/105 S o0 LT/an0
(@)}
€1/08e < wn ) LT/38S
(o] o m
m._n\__\_.— < — N._“\O e
o g o | t/inf
u
gT/un| AN J1junf
€T/1ew | © /1/1ew
€T/4qe N S /1/1qe
€1/Jew M4 0 [T/iew
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?
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P.39 E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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P.39 E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? / P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos 27

em reforma ou ampliagdo do espaco fisico onde funciona ? Base: Total da amostra Datafolha
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em reforma ou ampliacdo do espaco fisico onde funciona ? Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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CUSTOS DE PRODUCAO




indice de Custos das MPI's do Estado de Sao Paulo S0,
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% de empresas que tiveram alta nos custos de producao no

(resposta estimulada e Unica)
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria- 48
prima e insumos ou transporte e logistica? Data
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria- 50
prima e insumos ou transporte e logistica? Data
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua producdo: mao de obra e saldrios, matéria- 52
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Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias 57928

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

77% enfrentaram dificuldades com alta no preco de matéria-prima e insumos nos
ultimos 15 dias, e falta de matéria tem se estabilizado em patamar relevante
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P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
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Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias 57928

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

93
91 908786838479828382847974

63 66 61
58 59 5656
45 4849 43 944 . . )
IIII IIIII I I IIII III 2 g D0eestas g0z s

Falta de matéria prima e insumos nos Alta no preco de matérias-primas e insumos Atraso na entrega de matérias-primas e Qualidade mais baixa de matérias-primas e
fornecedores insumos insumos

Hjan/21 ®fev/21 Mmar/21 MWabr/21 MWmai/21 MWjun/21 jul/21 mago/21 Mset/21 Mout/21 MEnov/21 Mdez/21 jan/22 mfev/22 mar/22

9299
767881
IIIIII IIIII 94246 I

88929189 .
8383 78797

656666 6463
50 47>
31343134
I II“II ||||26262 i |2m|

Falta de matéria prima e insumos nos Alta no preco de matérias-primas e insumos Atraso na entrega de matérias-primas e Qualidade mais baixa de matérias-primas e
fornecedores insumos insumos
54
P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva
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de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacao judicial? Base: Total da amostra

que faliram ou entraram em

30
26

2020
19
918
17 17

RM/SP

Interior

dez/21 ™jan/22 Mfev/22 mar/22

SIMPI

56
Datafolha
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35
25

mar/13

55

mar/17 O

Avaliacao da situacao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)

S,

SIMPI
Satisfacao com desempenho de setor passou de 40% para
0 " V' 4
Total 38A) entre fevereiro e marco, em patamar estavel
57
54 54 54
49 51 49 51 49 92 50 49 50
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra

4

TRSTRTRTE BE PESROISNS



do setor

A0 economica

lacao da situaca
(resposta estimulada e Unica, em %)

Aval

Micro

LT/N3}
L1/uel
9T/239p
91/AOU
9T/3n0
91/19s

17 >4
11 g P14

g1/03e
9T/In!
~9T/un(

13 15

o 9T/lew
S 91/4qe
L 9r/dew
9 9T/N8}
©  o9r/uel
N gr/z9p
9 ST/AOU
™M ST/Ano
o GT/19S
gr/o3e
St/inf
gt/unf
GT/tew
S1/4qe
GT/Jew
ST/n34
q1/uel
v1/z9p
¥1/n0U
y1/in0
¥1/19s
y1/03e
v1/Inl
vT/unf
vT/rew
v1/4qe
yT/iew
vT/no)
yT/uel
€T/z9p
€T/A0oU
€T/an0
€1/195
€1/03e
eT/Inl
eT/unl
€T/1ew
€1/4qe
€T /4ew

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

7z

Otimo

53 55

55

34

=

48

30
<

27
26 )3 27 34242526 27 25 7 21

&

5

3
24 73 27

43
39 72 42 41

- 39

29

41

44

4546

47

38 39 40

5

18

21

/253

£l

26 é4 39 38 27 %

33 30 3

2

34

32

14

17

24 24

20 18 22 21 23 19 22 18 17 18

24

20 20

12 13 15 16

¢¢/iew
Te/ney
ze/uef
TZ/z9p
Tg/nou
T¢/ano
12/19s
Tg/08e
TZ/Inf

Tz/unl
TZ/1ew
12/iqe
TZ/iew
TT/N34
Te/uel
0¢/lew
0z/n3y
ot/uel
61/z9p
6T/AOU
6T/in0
6T/19s
6T/03e
61/Inf

6T/unl
6T/1ew
6T/4qe
6T/4ew
6T/N3)
6T/uel
8T/z3p
gT/AOU
8T/1n0
8T/19s

gr/03e
8T/Inf

8T/unl
8T/lew
81/4qe
8T /Jew
8T/N8}
8T /uel
LT/z3p
LT/nou
LT/ino
LT/33s

[1/08e
LT/In]

LT/un{
LT/1ew

o LT/iqe

(@]
—

[1/1ew

CO
=4

4

Datafolha

TRSTRTRTE BE PESROISNS

do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

a0 econdmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



do setor

A0 economica

lacao da situaca

Aval

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

N._“\>w+
LT/uel
S 971/z9p
mH\>OC
9T/ino
91/19s
g1/03e
at/In!
o0 9T/un(
o0 9T/lew
91/4qe
<fT/Jew
mﬁ\>wuﬁ
gt /uef
GT/z9p
mﬁ\>oc
S gG1/3n0
GT/19s
gr/o3e
GT/Inf
gT/unf
GT/lew
GT/iqe
m._“\hmc\_
GT/N3}
GT/uel
v1/z9p
yT/nou
¥T/1n0
¥T/18s
y1/03e
vT/Inl
¥1/unl
y1/1ew
¥1/iqe
#H\._mrc
V1/N34
vT/uel
€T/Z9p
€T /Aou
€T/ino
€1/18s
g1/03e
eT/Inl
€T/unf
€T/lew
€T/4qe
€1/4ew

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

7

—Otimo

¢¢/iew
[444%)
ze/uel
1¢/z9p
Tg/nou
Tz/ano
T¢/18s
T¢/o3e
Tz/unl
Tz/lew
1z/4qe
T¢/lew
TZ/No)
Tz/uel
0z/iew
0z/Ns4
og/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/1n0
61/19s
6T/03e
6T/In!

6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/Jew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
81/nou
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8T/In(

gtT/unl
8T/lew
8T/4qe
8T /lew
8T/N9}
gt /uel
LT/Z3p
LT/nou
LT/ino
JAWAEN

LT/03e
LT/Inf

LT/un(
LT/irew
LT/iqe
LT/lew

Vala)
U

J

Datafolha

TRSTRTRTE BE PESROISNS

do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

a0 econdmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



do setor

a0 economica

Expectativa da situag

(resposta estimulada e Unica, em %)

54 47 48

18 19 19 17 19 20 23 21 22 50 24 22 24 26 92121212 21

20

Expectativa com melhora do setor caiu de 52% para 39%

1

Total

40

T}
i
S, otjrew
Yo
i

9 19
15 14 13 16 ™7 93 13 4,

(@]
i
(@]
i

LT/N9}
(V)
©o L1/uel
™ 91/z3p

—
L2 91/no0u

@ 9T1/3n0

Yo}

91/19s
S 9t1/08e
o 9t/Inf
o ot/unf
o 91/tew

9T/4qe

9T/n34
9T /uef
GT/z9p
GT/nou
GT/ino
GT/19s
g1/03e
St/Inf

St/unf
qT/tew
ST/4qe
GT/iew
GT/N9)
qT/uel
v1/z9p
¥T/AOU
¥T1/ino
¥1/19s
¥1/03e
v1/In!

yT/unf
v1/1ew

N vi/iqe

¥T/iew
vT/no)
1/uel
€T/z3p
€T/nou
€T/1n0
€T/19s
g1/03e
er/In!

gT/unl
o €T/lew
€T/4qe
€T /iew

\ 39

54

52

56

—Vai piorar
52

Vai ficar como esta
66
57 73
67 51 52
56 57

43

Vai melhorar
11

41
37 36 36
14 §§

51 50

46 46

¢¢/iew
TT/N9y
ze/uel
1¢/z9p
TZ/nou
T¢/ino
T¢/19s
Tz/ose
TZ/In!

Te/unl
1z/rew
T¢/iqe
TZ/tew
17/N9)
Tz/uel
0z/Jew
0T/N34
oz/uel
61/z9p
6T/AOU
6T/IN0
6T/19s

6T/08e
61/Inf

6T/unf
6T/1ew
6T/4qe
6T/Jew
6T/n3)
6T/uel
8T/z3p
gT/AoU
8T/ino
8T/19s

gr/03e
8T/Inf

8T/unl
8T/lew
81/4qe
gT/Jew
8T/N9)
8T /uel
LT/73p
LT/nou
LT/ano
LT/13s

L1/03e
LT/Inf

LT/unl
LT/rew
LT/iqe
LT/4ew

1

TRSTRTRTE BE PESROISNS

6

do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra



58

do setor

a0 economica

Expectativa da situag

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

LT/N3}
<

91/23p

<
i
S 9r/n0u

009T/1N0
(o]
91/19s

53 48 48

Q ogr/03e
o 9T/In!
o 9t/unl
o 91/rew
L1 9t1/Iqe
™M 9r/iew
N 9T/A8y
9T/uel
qT/z9p
ST/AoOU
GT/ano
ST/18s
gr/o3e
st/in
@ GT/unl
oM GT/1lew
N qT/iqe
= GT/dew
= GT/N9)
Q  gr/uel
Q v1/z9p
= y1/n0U
®  p1/3n0
iR AWACN
9 yT/03e
X vI/Inf
X pr/unl
v1/lew
N v1/iqe
yT/iew
v1/73)
y1/uel
€T/z3p
€1/nou

43

14 1» 10

18

€T/3no
€T/19s
gr/03e
eT/In!
er/unf

o €ET/lew
N €T/4qe
3

£1/1ew

50
AN

16 14 13 17 12

Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

¢/iew
TT/nay
ce/uel
12/73p
TZ/noU
TZ/ano
T2/335
T¢/o3e
TZ/In!

Te/unf
TC/1ew
1¢/4qe
T¢/iew
1T/M34
Tz/uel
0¢/Jiew
0z/ns4
0g/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/in0
6T/19s

6T/03e
6T/In!

6T/unl
6T/1ew
61/1qe
6T/4ew
6T/A34
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/in0
8T/19s
g1/03e
8t/In!

gT/unl
8T/lew
81/4qe
8T /lew
8T/A3}4
gT/uel
LT/73p
LT/AOU
LT/ino
LT/19s

[1/03e
LT/In!

LT/un{
LT/1ew
LT/iqe
LT/lew

62
Datafolha
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do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra



do setor

a0 economica

Expectativa da situag

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

LT/N3}
\o}
co LT/uel
S 9t/z9p

Q  9r/Aou

= 91/3no
o0
9T/38s
~9T/03e
S ot/Inl
S at/unf
= 9tr/1ew
O 9t/ige
9 9r/sew
L 91/ne4
S or/uel
®  gr/z9p
© gr/n0U
9 gT/ano
o~
(@]
™
o

43

ST/39s
gr/03e
ST/Inf
qT/un(
®  gr/iew
ST/4qe
S gr/sew
GT/N9)
qT/uef
v1/23p
¥T/AOU
yT/in0
¥1/19s
¥1/03e
vT/Inl
Q wr/unl
C>o vi/ew
® N vT/iqe
._w._”\‘_mc._
vT/N9}
yT/uel
00ET/Z3p
€T/AOU
© gr/no

O €138

% % gr/ode
© er/inf

eT/unl

N €r/rew
O €T/4qe

o €T /lew

—Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

7t /iew
[44/4%)"
ze/uel
1¢/29p
Tg/nou
T¢/ano
T¢/39s
Tz/03e
Tz/Inl
Tz/unf
TzZ/lew
1¢/iqe
TZ/Jew
TT/N9)
Tz/uel
0z/4ew
0z/n34
og/uel
6T/zop
6T/AOU
6T/1n0
61/39s
6T/08e
6T/Inl
6T/unl
6T/1ew
61/4qe
6T/Jew
6T/No}
61/uel
8T/z9p
gT/AoU
8T/ino
8T/19s
gr/038e
8T/Inf
gtr/unl
8T/lew
81/iqe
gT/lew
8T/N8}
8T /uel

LT/tew
LT/iqe
LT/iew

63
Datafolha
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do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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Indice Bimestral de Satisfacao Macroeconémica das MPI's do Estado de Sdo Paulo* S,
(em pontos)

SIMPI
Total Componentes desagregados
118 113 115 116 113
M(‘l 10 111 104 98 98 105
ot
72
27 12
21 14
g ¢ ¢ ¢ £ g 2 =z £ g g g £ £ £ ¢ £ g £ £ g ¢ I 4
116
105 4 111 . 108 106
89 99 91 93 99 .
o 86
,, 8 76 81 82 21 75 78 93 79 — 88—=29
63 58 - 5 73 7 © o0 S0 9 81
" ° 8——5 : - 5 75 72 / 73
—28 33 36 34 63 62 47 59 60 68
29 55 48 52 55
21 53 22 21 29 46 44
23
~ M~ ™~ ~ M~ o0 [ee] (o] [ce] (o} (o] (e)] (e)] [e)} (e)] (e)] [e)} o — i i — = — o~
2 2 N 9 2 < 2 < 2 2 2 < 2 N 2 2 < g N N N N N N N
§ 5 & 3 & & & 5 & 3 & & £ 5 & 3 & & & £ 5 & 3 & @&
Brasil ——Estado ——Setor
*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situagdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma ]

destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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(em pontos)

Indice Bimestral de Satisfagdo Macroeconémica das MPI's do Estado de Sao Paulo* S,

SIMPI

Indice de Satisfacdo com economia do pais, que varia de o a 200, subiu para 88 pontos

109
90 98 o4 102 97 80 85 83
- -8 76 73 78 54
~__ 4 38 37 4 41 33 3 43 Y 4 M
a2 ™ ™ ™ ™ < < < < < < N N N n N n © © © © © © ™~
— i — — i i i — i — — — i — — i — i — i — — — —
T T ¥ ST S S ST OTOT OSSO OS OS OTTOSOYSYS YT OS OSTOoTogsozowos
o > el = el = [0 S = )
o 2 E 3 o £ o 2, s 5 S £ © 2, s 5 S £ o 2 S 5 S £
89 g9 8 88
61 62 69 74 g7 80 83 64 88 77 82 77
59 —
\
M~ ~ M~ ~ ~ [e¢] (o] [e¢] [ce] [o¢] [e¢] (@] (e)] (e)] (@] (e)] [e)] o i — — — — —l o~
i i i i i i i i i i i i i — i i i N (] N N N N N N
S §T % T §F S S T OST ST $§ S T OST OS$S OT§TOSTOS OS £ &£ %5085 5 ¢S
E 5 ¥ 3 & & 3 s ® 3 £ & 3 5 » 3 & & & 3 = ® 3 <5 &
o . ~ T N - , o 66
*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situagdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma —
destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).



Situacao economica do pais S,
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

0% avaliam como negativa a situacao economica do pais
Total

87 89 88\—/—
78 75 78 77
19 16 20 13 19 16 3 18 7 11 3 7 : 4 2 1 2 4 4 1 ()
— — — — — i — — — — — — — — — — — — — — — — —
T T %$ ST YT OS OS OS§T §. OB S S %Y§RX §T O§$ oOT ¥ OS $£To§Tog$. %% % =
T 2 ¥ 3 5 & 5 = 2 3 F & 3 > 2 3 3 & 3 > ®» 3 3 &
—— 64
60 54 60 54 53 58
49 50 50
42 48 39 7 46
—C
19 19
AN S &, 13—13—13 8
2 2 3 3 5 5 4 4 5 3 6

N~ M~ N~ M~ N~ 0 (o] 0 o0 0 (o] (@)] (@) (@)} (@)} (e)} (@) o — — — i — i N

— — i i — i i i i — i o — — o i i (@] (9] (@] (g} (o)} ()] N (9]

T T § ST Y S ST OST OS OETE S OS OSTOSTO§TIOT §TIOS OS O§£ &£ % % %5 s

e > » 3 3 &£ 3 5 w3 5§ & |§ 2 2 3 F & & 3 5 ®» 3 3 &

Otimo/ Bom Regular =——Ruim/ Péssimo

67
Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacdo economica do pais: tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situacao economica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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SIMPI

S,

IS

do pai

A0 economica

(resposta estimulada e Unica, em %)

Situac
\Y[{dge

(s}
= LT/N3) o
—
a Tz/ney
= 91/z3p
- a 1¢/z9p
2 9T/no
q 5 Tz/ino
<& 91/03e
0 T¢/o3e
3 1 or/un
<Q Tz/unf
o 9T/4qe
< 1¢/4qe
~ oN \
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A SB/In0 5 @ 6T/z9p
£
~ a
g1/03e 5 6T/1n0
S~
£
Yot 2 61/08e
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=]
5] 6T/4qe
M ST/A8y =
6T/No)
¥1/z9p =
2 g
> 8T/z9p
~NT/In0 =
B 2]
< 8T/1n0
oy T/03e
S
g1/03e
 vr/unl 4
gT/unl
Sp1/qe I\
81/iqe
8 v1/n8y )
8T/N9}
= 9 €1/29p n
LT/zop
(o)) on N
« = EL/Ane LT/0
w0 N g1/08e T
™ ~N L1/03e
< ~ T
3 ™ €r/unf o LT/un(
oN
Q Q €1/iqe 3 LT/iqe

do setor em que sua empresa atua?

do econdmica

do Estado de Sao Paulo? E a situag

do econdmica

do pais: 6tima, boa, reqular, ruim ou péssima? E a situag

3o econdmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



SIMPI

S,

IS

do pai

A0 economica

(resposta estimulada e Unica, em %)

Situac

Pequena

< 3
IN LT/N3} Q TT/Ndy
o
- O
S 91/z3p N 1¢/z9p
oY (
Iy 9T/3n0 g TZ/ano
&
o LN
Q 91/03e < Te/oge
™~
Log
- S un(
% 9T/unf < rejunt
™ o)
1¢/4qe
LN
ol 91/4qe
1 59 T2/r%y
ol 91/n8}
@
. 0c/n3
~ o
= qT/z9p = o0
I 2 61/29p
S +— )| ST/ano N
_ m a 61/1n0
2 Ggr/o3e o y
S 61/08e
I
2 gt/unl _
hua 0 6T/unl
o0
S$T/iqe 2
B 6T/4qe
&1/134
c o 6T/N34
@)
v1/z9p M
~ > N 8T/z3p
£
owT/ino ,m
= 8T/1no
oy T/03e
Q g1/03e
unl
it /unl < g7/un(
™N
wT/1qe 1 8T/4qe
LN
5 vI/As) n 8T/N3}
< Er/z9p a L1/29p
M €1/10 I LT/ino
N
Net/oSe ~ LT/03e
N
cier/un 3 cafont
N
Yo}
@ €1/4qe ~ SHAGE

do setor em que sua empresa atua?

do econdmica

do Estado de Sao Paulo? E a situag

do econdmica

do pais: 6tima, boa, reqular, ruim ou péssima? E a situag

3o econdmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
. . n ~ N\ [
Total 39% agora consideram negativa a situagao economica do Estado de SP
69 67 68 68
/GA/\6:3/_\/\64.596257
38
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51 41
46 45 45 45
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8
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N~ N~ N~ N~ N~ 0 0 0 0 0 0 (@)} (@)} D (@) D @)} o — i — — — — N
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70

Base: Total da amostra

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacdo econdmica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econémica do Estado de Sao Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do Pais: dtima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situacdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao econdomica do Estado de Sao Paulo ey
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacdo econdmica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econémica do Estado de Sao Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do pais ey
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco? i
Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco?

Base: Total da amostra
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Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)

Previsao mais pessimista para inflacao € a mais alta de margo de 2021
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

N

€S meses, voce acre

N

Fonte: P.29a Nos proximos tr
Base: Total da amostra



Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra
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Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta? 82

Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra ey
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? S
Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? —

Base: Total da amostra
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia

(resposta estimulada e Unica, em %)
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e nao da para prever quando a economia voltara a crescer
A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos proximos meses

—A crise ja passou, nao afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
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P.120 Ainda em relagdo a crise econémica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda: a
Base: Total da amostra IRSTRERTE BE PESRRISAS



Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia S0,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
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——A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negécios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préximos meses

Pequena —A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
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P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda: Datafo
Base: Total da amostra PRSTUERTE 0L PESARISHS
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Impactos da reducgao do IPI or 9N

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
MICRO - 62
Para 17%, a reducao de 25% do IPI (Imposto sobre Produtos "
Industrializados) ira beneficiar muito a propria empresa, e 45% 35
avaliam que ira beneficiar um pouco, com 35% de dirigentes 28 20
qgue nao veem beneficios diretos para seus negdcios 7 9 16
4 5 2
| | —
62 Os negocios da As industrias A economia
57 propria empresa brasileiras em geral brasileira
45
35 Ira beneficiar muito e 60
28 W Ird beneficiar um pouco o2
17 20 16 N3o ira beneficiar 33 31
9 B N3o sabe 23
3 ° 2 13 16
I - — 1 8 6 1
|
Os negocios da As industrias A economia o o _
I - - Os negodcios da As industrias A economia
propria empresa brasileiras em geral brasileira . o .
propria empresa brasileiras em geral brasileira
Fonte: O Governo Federal anunciou em fevereiro uma reducdo de 25% do Imposto sobre Produtos PEQU ENA
Industrializados, o IPl. Na sua opinido, essa reducao no IPl ird beneficiar muito, ira beneficiar um pouco 920

ou ndo ird beneficiar: / Base: Total da amostra Da




Impactos da reducgao do IPI or 9N

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Maioria (62%) até agora nao teve reducao no preco de insumos e matérias
primais industriais em decorréncia da reduc¢ao do IPI

62 63 60
30 M Total
23 2 M Micro
B Pequena
4 5 ¢ ’ 5
3 2 2 2

Trouxe grande redugcao  Trouxe pequena Nao trouxe reducao Nao utiliza N3o sabe
reducao

Fonte: Essa redugao no IPI trouxe redugdo no prego de matérias-primas e insumos de origem industrial
que sua empresa utiliza? (SE SIM) Trouxe uma grande redugdo ou uma pequena redugdo no precgo de 91
matérias-primas e insumos? / Base: Total da amostra Datafolha




Impactos da alta dos combustiveis e derivados do petroleo

(resposta estimulada e Unica, em %)

S,

SIMPI

A maioria (59%) avalia que a alta no pre¢o dos combustiveis e derivados do petréleo anunciada no inicio de
margo com certeza ira diminuir o lucro de sua empresa, e 56% avaliam que essa alta com certeza levara ao

reajuste de prec¢os de produtos e servigos; para cerca de um tergo (31%), a alta no preco dos combustiveis e
derivados certamente ira interromper ou adiar projetos de investimentos na empresa

59
56 53

21 21

Ao reajuste de precos
dos produtos e servicos
da empresa

921

A diminuicdo do lucro
da empresa

27
20
I 1
A diminuicdo no

faturamento da
empresa

Fonte: E na sua opinido, o aumento de pre¢os dos combustiveis e derivados do petréleo anunciado no
inicio deste més levard com certeza, talvez leve ou n3o levara:/ Base: Total da amostra

72

51

31

14 16

11
| | E
_ I

A diminuicdo do A interrupgdo ou
numero de funcionarios adiamento de projetos
da empresa de investimento na
empresa

Com certeza
W Talvez
B N3o levard

B N3o sabe



Impactos da alta dos combustiveis e derivados do petroleo

(resposta estimulada e Unica, em %)

MICRO . -

22 22

|

Ao reajuste de precos

18 22

ml:

A diminuic¢do do lucro

dos produtos e servicos da empresa
da empresa
Com certeza
PEQUENA
61 56
18 19

26
18
K
A diminuicdo do lucro
da empresa

HE

Ao reajuste de precos
dos produtos e servicos
da empresa

Fonte: E na sua opinido, o aumento de pre¢os dos combustiveis e derivados do petréleo anunciado no

inicio deste més levard com certeza, talvez leve ou n3o levara:/ Base: Total da amostra

Lol
SIMPI
73
54 52
15 10 15
3 1
L] . o =1 s 1 .
A diminuicdo no A diminuicdo do A interrupcdo ou
faturamento da numero de funcionarios adiamento de projetos
empresa da empresa de investimento na
empresa
B Talvez M N3dolevara M N3o sabe
70
44 - . 44
16 10 20 22
ml: | E | K
A diminuicdo no A diminuicdo do A interrupcdo ou
faturamento da numero de funcionarios adiamento de projetos
empresa da empresa de investimento na
empresa
93
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Impactos da guerra na Ucrania para os negocios no Brasil

(resposta estimulada e Unica, em %)

Um terco (34%) dos dirigentes estd bem informado sobre a invasao da
Ucrania pela Russia, e 50% se declaram mais ou menos informados

50 50 47
43
34 33
11 11
| [N
- I S s

SIM, tomou SIM, tomou SIM, tomou NAO TOMOU
conhecimento e esta conhecimento e estd conhecimento e estd CONHECIMENTO
bem informado mais ou menos mal informado
informado

Fonte: Vocé tomou conhecimento da invasdo da Ucrania pela Russia e da guerra entre os dois paises?
(SE SIM) Vocé diria que estd bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse
assunto? Base: Total da amostra

Qo
SIMPI

M Total

B Micro

2 2 1
— B Pequena
RECUSA
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Impactos da guerra na Ucrania para os negocios no Brasil

(resposta estimulada e Unica, em %)

25% avaliam que a guerra na Ucrania ira prejudicar muito
0 proprio negdcio, e 52% veem muitos prejuizos para o
fornecimento de matéria-prima e insumos para a
industria brasileira

43 42
37
25 28
3 3
[ | . - I ==

M Ira prejudicar muito
M Ira prejudicar um pouco

B N3o ira prejudicar

B N3o sabe/ndo respondeu

Os negociosda O fornecimento A economia
sua empresa  de matéria-prima brasileira de
e insumos para a forma geral

indUstria brasileira

Fonte: Na sua opinido, a guerra na Ucrania ira prejudicar muito, ird prejudicar um pouco ou nao ira
prejudicar: : / Base: Total da amostra

43

29
24

3
[

Os negdcios da sua
empresa

44
37

2
]

Os negdcios da sua
empresa

SIMPI

51
36
9
i
|

O fornecimento de
matéria-prima e
insumos para a

industria brasileira

52
42
=

O fornecimento de
matéria-prima e
insumos para a

industria brasileira

] =

41

2 2
-

A economia brasileira
de forma geral

49
46

4
m_
A economia brasileira

de forma geral
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